

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Przebudowa drogi gminnej dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Wronów o nawierzchni asfaltowej o długości 0,7km (działki 522,529).**” Działając na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) w związku z wpływieniem w przedmiotowym postępowaniu pytań od Wykonawcy w odniesieniu do wyjaśnień SIWZ, Zamawiający przytacza treść pytania oraz udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

Wykonawca wnioskuję o zmianę treści zapisu § 20 w pkt. 3

Z treści obowiązującego zapisu wynika obowiązek, nałożony na Wykonawcę do zapłaty Podwykonawcy za roboty, które dopiero będą odebrane przez Zamawiającego. Zamawiający nie tylko wymaga od Wykonawcy ponoszenia nieuzasadnionych kosztów finansowania Podwykonawcy przez okres 30 dni od momentu zapłaty dla Podwykonawcy do momentu otrzymania zapłaty od Zamawiającego, ale także zobowiązuje Wykonawcę do odbioru i zapłaty za roboty, które jeszcze nie zostały jeszcze odebrane przez Zamawiającego, tym samym nie można stwierdzić ich należytego wykonania, co rodzi ryzyko po stronie Wykonawcy. W związku z powyższym, Wykonawca wnosi o zmianę treści zapisu na następujący: „W przypadku gdy Wykonawca powierzy realizację części zamówienia podwykonawcom, Wykonawca zobowiązany jest do doręczenia Zamawiającemu kopii faktury wystawionej przez podwykonawcę potwierdzającej zakres wykonanych robót przez Podwykonawcę oraz pisemnego potwierdzenia dokonania zapłaty na rzecz podwykonawcy. Pisemne potwierdzenie dokonania zapłaty na rzecz Podwykonawcy należy przedłożyć Zamawiającemu nie później niż przed terminem zapłaty wynagrodzenia należnego Wykonawcy przez Zamawiającego. W przypadku nie dostarczenia potwierdzenia Zamawiający zatrzyma z należności Wykonawcy kwotę w wysokości równej należności Podwykonawcy do czasu otrzymania tego potwierdzenia.”

Odpowiedź

Zmiana treści zapisu § 20 w pkt. 3 umowy.

Zamawiający postanawia zmienić treść zapisu na następujący: „W przypadku gdy Wykonawca powierzy realizację części zamówienia podwykonawcom, Wykonawca zobowiązany jest do doręczenia Zamawiającemu kopii faktury wystawionej przez podwykonawcę potwierdzającej zakres wykonanych robót przez Podwykonawcę oraz pisemnego potwierdzenia dokonania zapłaty na rzecz podwykonawcy. Pisemne potwierdzenie dokonania zapłaty na rzecz Podwykonawcy należy przedłożyć Zamawiającemu nie później niż przed terminem zapłaty wynagrodzenia należnego Wykonawcy przez Zamawiającego. W przypadku nie dostarczenia potwierdzenia Zamawiający zatrzyma z należności Wykonawcy kwotę w wysokości równej należności Podwykonawcy do czasu otrzymania tego potwierdzenia.”

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że do oferty należy załączyć kosztorys ofertowy w formie uproszczonej (bez tabeli elementów skalonych), z podaniem zastosowanych do kalkulacji stawek R-g, Kp, Z.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że do oferty należy załączyć kosztorys ofertowy w formie uproszczonej (bez tabeli elementów skalonych), z podaniem zastosowanych do kalkulacji stawek R-g, Kp, Z.